

| ATTESTATION D'OUVERTURE DE COMPTE

EXEMPLAIRE CLIENT

BNP PARIBAS, S.A. au capital de 2 468 663 292 euros dont le siège social est à PARIS (75009), 16 Boulevard des Italiens, immatriculée sous le n° 662 042 449 - RCS PARIS - identifiant CE FR76662042449 - ORIAS n° 07 022 735, représentée par Emmanuelle TRAINA soussigné(e),

atteste par la présente :

qu'à la demande de Mme ZIDANE Aline Noelle, née le 11.12.1985 à MARSEILLE 13

demeurant: 3 BOULEVARD DE LA PASTISSIERE

13620 CARRY LE ROUET

FRANCE

fondateur de la société société par actions simplifiée à associé unique en formation OWRAH PRODUCTION au capital de 45 000 euros, dont le siège social est situé :

3 BOULEVARD DE LA PASTISSIERE

13620 CARRY LE ROUET,

avec pour objet production de films pour le cinéma,

un compte destiné à recevoir les fonds provenant des souscriptions en numéraire au capital de la société en formation OWRAH PRODUCTION a été ouvert sur les livres de son agence de CARRY LE ROUET.

Fait pour servir et valoir ce que de droit à

le 14.11.2023

Prénom, nom du signataire

Emmanuelle

TRAINA

CARYATIDES









BNP PARIBAS, S.A. au capital de 2 468 663 292 euros dont le siège social est à PARIS (75009), 16 Boulevard des Italiens, immatriculée sous le n° 662 042 449 - RCS PARIS - identifiant CE FR76662042449 - ORIAS n° 07 022 735, représentée par Emmanuelle TRAINA soussigné(e),

atteste par la présente :

que le compte ouvert sur les livres de son agence de CARRY LE ROUET au nom de la société en formation OWRAH PRODUCTION société par actions simplifiée à associé unique au capital de 45 000 euros, dont le siège social est fixé : 3 BOULEVARD DE LA PASTISSIERE 13620 CARRY LE ROUET,

avec pour objet Production de films pour le cinéma représentant 100,00 % du capital libéré de cette société, , est créditeur de la somme de 45 000 euros,

- que cette somme est indisponible jusqu'à justification de l'immatriculation de ladite société au Registre du Commerce et des Sociétés,
- qu'elle est en possession d'une liste comportant les nom, prénoms et domicile (ou dénomination, forme et siège social) des souscripteurs avec l'indication des sommes versées par chacun d'eux.

Une photocopie de cette liste, certifiée conforme par ses soins, se trouve jointe à la présente attestation.

Fait pour servir et valoir ce que de droit à

le 14.11.2023

Prénom, nom du signataire

Emmanuelle

TRAINA

BNP PARIBAS

CARBY VE ROUET

1 RUE DE COLONEL ROZANOFF
IMM. LES GARYATIDES
13629 CARBY LE ROUET







LISTE DES SOUSCRIPTEURS PERSONNES PHYSIQUES

EXEMPLAIRE CLIENT

IDENTITE	MONTANT VERSE (EN EUROS)
Nom et prénom : Mme ZIDANE ALINE NOELLE Date de naissance : 11.12.1985	45 000
Adresse : 3 BOULEVARD DE LA PASTISSIERE 13620 CARRY LE ROUET	

TOTAL: 45 000 euros.



